Podtržená slova určete jako větný člen, písmena doplňte do tabulky a vyluštěte tajenku:               
1. Můj malý bratr je velice šikovný. 
a) podmět	T
b) přívlastek shodný	U
c) přívlastek neshodný	J

2. Kobyla se pomalu blížila k vesnici.
a) příslovečné určení místa	O
b) příslovečné určení času	D
c) příslovečné určení způsobu	Ž

3. Šmoulinka sbírala na paloučku rozkvetlé kytičky. 
a) příslovečné určení místa	T
b) podmět	U
c) předmět	E

4. Svetr z vlny byl velice příjemný. 
a) předmět	Ž
b) přívlastek neshodný	O
c) podmět	N

5. Matěj opisoval ze sešitu při písemce. 
a) příslovečné určení místa	U
b) předmět 4. pádu	Z
c) předmět 2. pádu	Á

6. Dáda a Petra byly o prázdninách u Středozemního moře. 
a) příslovečné určení času	M
b) příslovečné určení způsobu	N
c) příslovečné určení místa	K

7. Červené auto se rychle vyřítilo ze zatáčky. 
a) předmět	Á
b) přísudek	Í
c) příslovečné určení způsobu	T

8. Kompot z meruněk je velkou pochoutkou. 
a) přívlastek neshodný	S
b) podmět	M
c) předmět	O
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